

お客様各位

平成27年6月14日(日)訂正

テニスショップファミリー

## ヨネックスストリング販売価格改定(値上げ)のお知らせ

謹啓 平素は格別のご高配を承り、厚くお礼申し上げます。

ご承知のとおり円安傾向が継続し、様々な輸入資源が高騰する厳しい状況下、現在の製品価格では品質の維持や各種サービスの維持が困難になるものと予想され、このたびヨネックス製品の本体価格の改定が実施されることとなりました。

それに伴い、下記の通り当店の販売価格も改定させていただきたくご案内申し上げます。

お客様におかれましては、事情をご賢察の上、今後ともより一層のお引き立てを承ります様、何卒宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

1. 改定日：平成27年4月1日(水)販売分より
2. 改定種目：テニスストリング
3. 改定価格一覧

(単位：円)

品番	本体価格		販売価格(税込)		
	改定前	改定後	ガット代	張り代	合計
MTG125	3,200	3,300	3,030	1,550	4,580
MTG130	3,200	3,300	3,030	1,550	4,580
ATG850X	3,000	3,100	2,850	1,550	4,400
ATG850XT	3,000	3,100	2,850	1,550	4,400
ATG850	2,500	2,600	2,390	1,550	3,940
ATGS130	2,500	改定なし	2,300	1,550	3,850
PTGSPN	2,400	2,500	2,300	1,550	3,850
PTGP125	2,200	2,300	2,120	1,550	3,670

ガットの張り替えを検討されているお客様は、お早めにお申し付けくださいます様お願い申し上げます。

その他の製品につきましても、本体価格改定の情報が入り次第、事前にお知らせ致します。

以上